g

X

_ 11

N~
Y.
L0v6],9°€6 [LS€6 | 0S50 (@]
3 » (0p]
S W
]
cEV6|0r ¢6 [€EE6 | SLO (@] 9
©
S
O
o
XA
<
N
S S
q X
2EV6|C6C6 . 0ST
5826 S n
N
~
sy ©
$ [o0]
S 4
ZET6[26°26 [28" 05T
28'¢6 w S
S
O
o
@
o
«
$ o
< X
9ZV6|v8'e6 [7LC6 | 25T
8 n
Qqf <
X © o
$ —
< X
0EV6|18°¢6 |TL C6 65T
8 n
Q|
M o)
OE76[6226 [6926 | TOT|N\ - oo
S
Wn“ <
0E€V6|LL7¢6|.9°C6 €91 (@] 4
o
S
O
o
©
—
~
s —
> —
o - N4
18'€6|89°¢C6 (856 6T (@]
o
S n
2| o
N~
S
>
~ Lo
VBE6(a06|5526 | 62T | O
S
=
O
o
@
N
~
S
S
S ©
96°€6[95°¢6 |97 6| 0S'T o
S
=
O
o
@
o)
—
S
S o)
ommﬂomwm 0726 05T - o~
06€6|6¢6|6E€¢C6| TS T w 1
m A4
S| o (0p]
o
s L0
W —
TOV6|SV 26 [SEC6 | 29T |\ O X
< (0p]
=)
. ©
S
<
96'E6(Ch 26 |2E 26 | V9T
<
€V V6|65 26 |€C ¢6 | O ¢
o
S )
=
—
—
—
S Lo
S N4
€VV6|EGC6 [EV'C6 | 00°C ()]
M
OE76[BCEG[BTE6 | <1 T |\ O (V)]
o
S
O
Q| w©
=}
B —
S
= (4p]
ST6|ITE6[Z0E6 | BET N\ =
N| @ ™
™
= N4
STT[ETE6 €06 | crT | O %)
S
=
O
o
e
—
o~
X
= N
0576(2626|2826 | 89T |\ O
S
=
O| @
ol e
x N
[=)
£87C6 (€226 | 08T 3 X
€976
8 (0p]
=
<
Q| o
S
= —
ESTV6(GL 265926 | 88T < c
€S V6|V ¢6|V9¢6| 68T — w +—
) z .2
w _P/_v —
Sl X
>
o nWU x |< r
2| > |a 2 ui
1| < |Z ~
2 IN|IR|[Z |8 X
ElZz | o <
(<3 ITT} o ad
Sl | =g | W <
Elw | |Z2 (= _|
olF [O|O |wW oo
O | << |m | R | >
S|Z | Z|Z|wl|| & % =
A alalsla X
o W Wwfw| O < 2|2
NN N[ | & 2|2
alg |2 |[N| & ol

SK16istn.

NYNNSAY

. [aulAoezijeuey iloeelsul |110.1d AL
"Ues‘Isul 1 1991S 3ISaIeZ M

00L:1 BUB|MOPNQ-"11sU0Y "d8ds sAzoetue A JunwigAyz zur igw | LNVINICOHEd
VIVIS 071/T6/¢TST AU foid adn

6102°60 . GT ®eIserey| ™y ‘|n ‘ouzsal 00T-79

V1va ONZS3TOLSVIN | EOLSIMNI

say¥av

3INZS3 1 M IOVOIVLZSMONTOD0 NNIDIT I iaigo

yoAmoqoso mopoyoouwles ejp nbupjied obauemopyaloid eiusiupompo |
[aulAoezijeuey 1081s [euzndumem [eokleiuisi emopngazid

ANVYIMOANE 1M3rodd

0¢ 677 625 G9 Xej/'|9)

VZT UODIBPBING [ ouzso] Biswepy lezipuy ‘exswepy ejoueN *0°S YVYINANG

25

96'€6[95°¢6 [V ¢6| 0S'T

PONM160 PQA160 PAY(160
15
SW1 6W2 W3

15

V8'€6(S9¢6|95¢6| 62T
06'€6(95¢6 |87 ¢c6| 9v' T
06°€6[€S¢C6|EV 6| IS T

0E'v6|r8'¢c6 [92¢6| VST

60
3,5

1,9%

160 PC

0E'V6|T8¢6 [TLC6| 6ST

1,9%

ZET6[76°26 [y ze | BV T e
ZET6[e676 [zaz | 05T

37
SK8 SK10 SK14

e o= = R

2,8

n
lD.
0576|056 |72 6| OTT N O
©
<5 2 N
DR < X
OET6[8C €6 8T E6| 21T - )
ST V6T E6|ETE6| 28T 3
oo ©
x| <
o) (40}
ST V6|LT€6|L0€6| BET [ &
o
TST6|S8C6 (6126 | VLT 3
| < N
- DX < X
— €576|€8¢6|€L 6| 08T |~ 1O n
o
O06E6[T9C6 €536 T7T No o o
©
S T —
X« N4
|
06569526 |87 26| Ov'T
0| @ n
- )
NG <t
OB€6[ES 6 [EV6| 15T |} m
N
06€6|€9C6|G5¢6| SET 1_
3 (0p]
S~
N~
X
0
- i <
— 06°C6[ESC6|EVe6| LVT |\ o —
©
o X
=L »
©
X
0
- — [qV}
L] 06E6(6V 26 |6E 26| 15T —
—
i
9662, 26 |V9C6| 2ET
o (0p]
©
=
N~
O
o S
X
n
k] (o]
96°C6[95°26 |97 26| 05T
o
OET6[TCE6 [ETE6 | LTT q_u
o
©
=
O
o
©
o
™
X
0
—
0Ev6|LL26 [L926| €91 <
3
s ?
J ZEV6[2v 6 [GEE6 | €20 =
S o
ZEV6[0V'Z6 [€6€6 | SLO|
=3
= S
.ﬂu 2EV6[V6'C6 |18726| 8V T = Y
CETB[C6 06 |58 26| 05T |in gy
B N
3 —
©
= (22175}
.ﬂ_ 9Z76[98°6 [9226 | 05T o <
SCT6[V8C6 [7226 | 25T O n
4o
=) M~
05762826 [7L26| 95T\ w
o
- a
7 _ Lo @ ©
OET6[6L26 [69°C6 | 19T 0
- O
) 0p]
EVT6[7E 69226 | LTC | T O
S A4
EVT6[ESZ6 [€2T6| 02 |t O n
a0
Lo
= OETG[EEE [T WOT N 3 )
o~ <
SV X
>
OE76|8CE6 8T E6| ¢T T B+ (V)]
—
o
ST V6T E6|ETE6| 28T © w
_ o
S ™
(=)
ST V6|ZTE6|Z0C6| 88T [T
—
o (42]
3 n
ST 69T E6 806 | 2T N
< ™
4
ST VB[S E6|S0C6 | 2rT [Ela
— (0p]
2 9V
057656262826 €97 [\ 2| o (s}
_ __ SH @ N
05762626 |28 26| 89T [HIL
—
i
—

€5 V6[SL¢6[S9¢6| 88T

o

O]

€9 76(LL¢6(69°¢C6| ¥8'T 01
R

w0

—A0




